

19 апреля 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 199,1 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 21,2 тыс. долларов США.

Возбуждено 9 уголовных дел, заведено 245 дел о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 461 акт упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт.

По факту занижения таможенной стоимости ввезенной в РФ бытовой электроники, что привело к неуплате таможенных платежей в размере 12,2 млн. рублей, сотрудниками Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении работников одной из компаний.

Сотрудниками Подольской таможни (Центральное таможенное управление) вскрыт факт уклонения одним из Подольских заводов от уплаты таможенных платежей в размере 596,6 тыс. рублей. Составлен протокол о НТП.

Фирмой-перевозчиком в зону действия Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) не доставлен сборный груз бытовой техники общей стоимостью 43,3 тыс. доллара США. По факту возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении работников одной из фирм-перевозчиков по факту недоставки в место, определенное таможенными органами, кондитерских изделий стоимостью 20 тыс. долларов США.

В ходе реализации оперативных материалов сотрудниками ОРО Красноярской таможни (Сибирское таможенное управление) возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты таможенных платежей в размере 302,8 тыс. рублей за ввезенный в РФ автомобиль «Тойота Ленд Крузер».

По факту выдачи со склада товара, находящегося под таможенным контролем, стоимостью 1,7 млн. долларов США сотрудниками Зеленоградской таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол в отношении одной из торговых фирм.

В зоне ответственности Смоленской таможни (Центральное таможенное управление) пресечена попытка ввоза на территорию РФ по документам, содержащим недостоверные сведения, товаров народного потребления стоимостью 486,8 тыс. рублей. Автомобиль с грузом помещены на СВХ. По факту составлен протокол о НТП.

Сотрудниками Ростовской таможни (Южное таможенное управление) составлен протокол о НТП по факту недостоверного декларирования ввезенных из Германии автозапчастей стоимостью 242,4 тыс. рублей. Автомобиль с грузом задержаны и помещены на СВХ.

Сотрудниками Себежской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении одной из литовских фирм по факту ввоза в РФ 1808 упаковок полиэтиленовой пленки стоимостью 131,2 тыс. рублей по документам, содержащим недостоверные сведения.

По вскрытому факту неправомερных действий с непрошедшими таможенное оформление компрессорно-кондиционерными станциями стоимостью 15,9 тыс. немецких марок сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП.

По вскрытому факту недекларирования рыбной продукции весом 165,7 т и мяса камчатского краба весом 1003 кг сотрудниками Мурманской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении одной из мурманских компаний.

В ходе совместных со Службой собственной безопасности (Уральское таможенное управление) мероприятий сотрудниками отдела по борьбе с экономическими таможенными правонарушениями Уральской оперативной таможни составлен протокол о НТП в отношении одной из компаний по факту недостоверного декларирования 119 мониторов ориентировочной стоимостью 270 тыс. рублей. Товар изъят и помещен на СВХ.

Сотрудниками Центральной оперативной таможни составлен протокол о НТП по факту недостоверного декларирования жира свиного стоимостью 279,6 тыс. рублей. Товар находится на СВХ.

В отношении гражданина РФ сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП по факту недоставки в место, определенное таможенными органами, автомобиля «Шкода Фелиция» стоимостью 11,9 тыс. долларов США.

Экспорт

Сотрудниками Шереметьевской таможни у вылетавшего в Дубаи гражданина задержаны недекларированные 18,6 тыс. долларов США. Возбуждено уголовное дело. По факту нарушения сроков возврата валютной выручки в размере 174,8 тыс. долларов США сотрудниками Вологодской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении металлургической компании.

За нарушение условий возврата валютной выручки в размере 57,1 тыс. долларов США от экспортированного за границу товара сотрудниками Владивостокской таможни (Дальневосточное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении одного из смешанных предприятий.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

При осуществлении таможенного контроля на российско-грузинской границе сотрудниками Северо-Осетинской таможни (Южное таможенное управление) у прибывшего в РФ водителя автомобиля «КАМАЗ» гражданина Грузии изъяты 29 патронов к охотничьему оружию, 6 автоматных патронов калибра 5,45 мм, 1 банка пороха «Сокол» весом 35г и штык-нож армейского образца. Возбуждено уголовное дело. Сотрудниками Горно-Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) у гражданина Монголии изъято 1,2 кг пантов марала, которые он пытался вывезти из РФ с сокрытием от таможенного досмотра. По факту проводятся мероприятия в рамках ст.109 УПК РСФСР.

Борьба с контрабандой наркотиков.

При проведении таможенного контроля поезда «Бишкек-Новокузнецк» сотрудниками Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) обнаружены и изъяты сокрытые в межпотолочном пространстве вагона 6420 г гашиша и 575 г героина. В отношении гражданина Киргизии возбуждено уголовное дело. Сотрудниками Благовещенской таможни (Дальневосточное таможенное управление) пресечена попытка контрабандного ввоза в РФ 264 таблеток сильнодействующего препарата фснфлюрамипа. В отношении гражданки РФ возбуждено уголовное дело. В рамках операции «Канал» сотрудниками ОБКН УОТ у пассажира поезда «Бишкек-Екатеринбург» гражданина Киргизии изъято 900 таблеток сильнодействующего препарата фенфлюамина. По факту составлен протокол о НТП.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.